Noépuog Boyle: n, T 6tabgpa apa: P,V,=P,V,

Nopog Charles: n, V etaBepa apa: Py/T\=P,/T,

Nopog Gay Lussac: n, P 6100gpa apa: V/T=V,/T,

[dovikd aépro: Avtd mov vakovet oty Kotactatiky eéicoon, PV = nRT

H xatactatikn eElomon TovV 10aviKOv aepiev (01 TPelS eKQPAGELS) :

) . mg; _ pRT
= - —_— P =
PV=nRT - PV N RT — M

[ H kot Osopia
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Yyéon mieong pe TG TaydTNTES TOV Hopiov. P=———==ZK = p3_

- 2 2K
Tyéon améhotng feppokpaciog pe tayvmreg: K = 1Y = KL 1=

2 2 3k
. . N |3KT [3RT
E : w=\u'= A [ = —_—
VepYog ToydTNTO v v m M
. . _ R
ZtaBepd Boltzmann: k= —
Na
N pope, Nan otabepd tov Avogadro kot n o epdpog tov mol: n= Nﬁ
A

mge, N Hala Tov aepiov, M; n ypappopopiaxy péla kot n o aptbpds tov mol:  n= L

M,
m 1 paa tov popiov, Ny n otabepd tov Avogadro: m N,=M,
M, : ) ypopupopopraxn palae etvor ) palo tov evog mol.
Na n otobepd Avogadro exppdletl tov apBpo tov popimv tov gepiov ato lmol.
. L Nm
[Tokvétnta aepiov: =V



UTo épyo

‘Epyo o¢ o oTotyetdon avTieTpent diepyaci: dW=PdV

‘Epyo oe i 1coPapn aviiotpent diepyocio: W=P(V:5—Vapy)

Movdada épyov oto SI eivar To 1Joule=1Nm

To épyo etvat Betikd Gy ekTOVMOGT] KU1 OPVITIKG GTN) GUUTIEG).

To &pyo efaptdranr and ™ Swadpoun. [covtor pe 1o euPadov mov mepikhieietan petald ™G
YPOPIKNG TUPAGTUONS Kt TOV GEova TV OYKOV 6To ddypappa P-V.

[ H socoTtepukl] svépysro,

_3nRT

[ o 18avikd aépio: U 5

H petafoin g scmtepikng evépystag: A[T%n(}AT

H U amotelel xatoctatikd péyedog tov agpiov.

H petaforn AU eEuptdtol povo amd v apyikn Kol TelK KUTAGTUGT] TOV GUCTIIUTOS Kol
Oy1 amd TOV TPOTO OV YiveTar 1 LeTAPorn.

H AU e&ivat Betikn ot 0&ppoven Kot apyntikh) oty woln.

Movada U oto SI eivar to 1Joule.

U H Bsppotnta

I 160 @pn ovTioTpent) dispyacio: Q=nCAT
I'o 1ooPopn avriotpent) digpyosia: Q=nC AT

H Beppomro e€uptdton amd Ty apyikn Kol TEMKN KUTAGTUGT TOV UgPIon ALl Kol 0o TOV
TPOTO TOVL YIVETUL 1] O1EPYUGTM.

H Oepuotnto etvar Oetiki|] 0TV amoppo@dTal ad To UEP10 Kt opvnTikn 6tav anofdileto.
Movade Q oto SI eivar to 1Joule.

Teyvuen povada to leal. (1eal=4,1861)

O panpopoprakée Oespudtyres oepinv:

E1ducen ypaupopoproxn Oeppomra vmod otabepd oyko:  Cy =3R/2
Eiduc ypaupopoptain Oeppdmra vid otabepd oyko: €, =5R/2
Yygon petadd tov C,y ko Cy C,=C, +R



0O 1% sprodovamkodc vopos

Eivon addvoto vo KOTAGKELAGTEL LYoV TOL Vo TePAYEL EPY0 YOPIS VO KUTUVHAMVEL KATOo1o
HOpQY| evépys1Og.

MaOnpatuan vpaen: Q=AU +W

OE@opuoyic Tov 1% Osppoduvapkod vouou:

Opiopog Nopog
Eidog aspiov Q AU W
petufoins
Ie60eppn | T=ct08epd | P V=0100epd AR T ln% 0 AR T ln%
Isoyopn | V=ctabepd | P_ oTafepd n C, AT nC, AT 0
T
Isopapiis | P=ctabeps | V___ oo 06 nC, AT n C, AT P AV=nRAT
T
Adwfotuan Q=0 P V'=ctafepd 0 nC, AT —-n,C,AT=
P,V,-PiV,
Ly

0O Ospukée pyovés — O 2= Ogpuodvvaukos vopos:

O 2% vouog v Tig Bepuicég pnyovée: Efvor advvato vo koTookevaoTel Oepikh uyoviy mou
vo. peTatpénetl ™ Beppot)ta o puyovikd Epyo kotd 100%.
W

2uvTereoTNS 0modoong Bepikng pnyovig : e=—"><1
Qh
H andédoon g wavikng pnyavig Camot:  e.=1 — % <1
h
S : . ; QT
¥éan BeppomTev Kot Beplokpacidv otov kokioe Carnot: 0, T
h h

H pmyovi Carnot sivat n Begppukny pnyovi] Le ) peyoibtepn amddoon oe Gy&on He dihes
Oeppikes pyoves 10BovIKES 1) TpaypoTikeg Tov epydlovtan oTig 101eg delapeveg Beppokpaucioc.

O 2% vouoc yio Tig wokTikés unyovés: Eivar adivoto ve KeTaoKevaoTal WoKTIKY pHjyovi Tov
vo,  petopepel  Oeppuotnte amd  defapevi]  younAiotepnsg mpog defapevn  vyniotepng
BepLOKPUGIUS YOPIC TNV KATAVAA®GY EVEPYELUS OV TNE TPOSPEPETEL and To Tepifdilov vd
HOPpN UNYCVIKOD EPYOD.




